TUẦN 8
                                                             Ngày soạn: 9/10/2014
Ngày giảng: Thứ hai 13/10/2014
Toán
Bài 18: BẢNG CHIA 7 ( tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/62
II. CHUẨN BỊ: các tấm bìa, mỗi tấm bìa có 7 chấm tròn
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)

1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (B1) 

3. Ban thư viện lấy sách


	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(30p)
1. Hoạt động 1: Hs làm bài tập 1,2 3,4

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv yêu cầu một nhóm lên thể hiện phần chơi của nhóm mình.

- Gv nx tuyên dương

B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Hs lần lượt đọc bảng chia 7
- NT kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Nt gọi các bạn đọc yêu cầu BT1

- Hs đọc yêu cầu
? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

? Để tính nhẩm đúng chúng ta cần vận dụng những kiến thức nào đã học?

- Hs làm bài tập
- Hs đổi chéo vở KTKQ
+ NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*)BT 2 hd tương tự

*) NT cho các bạn đọc bài toán 

a)? Bài toán cho biết gì?

? Bài toán hỏi gì?

? Muốn biết 6 xe như thế chở được bao nhiêu người ta làm thế nào?
- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ
b)? Bài toán cho biết gì?

? Bài toán hỏi gì?

? Muốn biết 42 người cần bao nhiêu ô tô ta làm thế nào?

- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ
- Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Nt gọi các bạn đọc yêu cầu BT4

- Hs đọc yêu cầu
? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

? Muốn biết đã tô màu 1 phần mấy của hình vẽ ta làm thế nào?

- Hs xác định số hình đã tô màu
- NT chốt kq đúng, báo cáo gv.

- Hs làm BTUD phần 2/64




                                                                Ngày soạn: 10/10/2014

        Ngày giảng: Thứ ba 14/10/2014
Toán
Bài 21: GIẢM ĐI MỘT SỐ LẦN ( tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/65
II. CHUẨN BỊ: Sách HD học Toán 
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN(30p)
1. Hoạt động 1: Hd hs làm bài tập 1

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv hướng dẫn hs giải các bài toán

? Bài toán cho biết gì?

? Bài toán hỏi gì

- Gv nx tuyên dương

2. Hoạt động 2: bài tập 2

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT yêu cầu các bạn nghe cô hdẫn: 

- Hs rút ra nhận xét

- Hs đọc nội dung ghi nhớ/65

*) NT điều hành hoạt động nhóm đôi: 

- NT gọi các bạn đọc yêu cầu BT2

- Hs làm bài vào nháp

a. Giảm 12 đi 4 lần, ta được 12 : 4 = 3

b. Giảm 25 đi 5 lần, ta được 25 : 5 = 5

- Hs học thuộc nội dung ghi nhớ



                                                                 Ngày soạn: 11/10/2014

        Ngày giảng: Thứ tư 15/10/2014
Toán
 Bài 21: GIẢM ĐI MỘT SỐ LẦN ( tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/65
II. CHUẨN BỊ: sách HDH
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động  
3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(30p)
1. Hoạt động 1: Hs làm bài tập 1
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv nx tuyên dương

2. Hoạt động 2: BT2
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
3. Hoạt động 3: BT3
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Nhóm trưởng kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.
- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Nt gọi các bạn đọc yêu cầu BT1

- Hs đọc yêu cầu
? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

? Muốn giảm đi 3 lần ta làm thế nào?

? Muốn giảm đi 6 lần ta làm thế nào?

- NT nêu câu hỏi, các thành viên trả lời.

- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ
- NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT cho các bạn đọc yêu cầu, quan sát mẫu, đọc mẫu trước lớp. 

- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ
- Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- NT gọi các bạn đọc bài toán 3
- Hs đọc bài toán mẫu

- NT hd các bạn phân tích bài toán 

- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ
- NT báo cáo kq cho gv
- Hs làm bài tập UD/67



                                                           Ngày soạn: 12/10/2014

                                                                             Ngày giảng: Thứ năm 16/10/2014
Toán
 Bài 22: TÌM SỐ CHIA (tiết 1)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/68
II. CHUẨN BỊ: Sách HDH
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (B1) 
3. Ban thư viện lấy thẻ học tập

	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG  CƠ BẢN(30p)
1. Hoạt động 1: Chơi trò chơi Đố bạn
- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
2. Hoạt động 2:

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
3. Hoạt động 3:

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
4. Hoạt động4:

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Nhóm trưởng kiểm tra cách giảm đi một số lần,  báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT điều hành hoạt động nhóm đôi: 

- NT gọi các bạn đọc yêu cầu BT1

- NT ghi phép chia, gọi các bạn nêu tên các thành phần và kq của phép chia đó.
- NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- NT gọi các bạn đọc yêu cầu BT2

- NT cho các bạn phép chia 6 : 2 = 3
- Hs nêu tên thành phần và kết quả của phép chia

- NT yêu cầu các bạn ghi tiếp vào chỗ chấm 2 = 6 : …..

- NT yêu cầu nói với các bạn cách tìm số chia trong phép chia 6 : 2 = 3

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- NT nêu câu hỏi, các thành viên nêu  SBC, SC và thương trong pc
30       :        x      =       5


Số bị chia     Số chia     Thương

?Số nào đã biết, số nào chưa biết?

?Để tìm x ta làm ntn?

- Hs đọc và làm theo từng bước

                  30 : x = 5

                       x = 30 : 5

                       x = 6   

-Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Nt gọi các bạn đọc yêu cầu BT3

- Hs đọc yêu cầu, nêu cách tìm số chia
- Hs ghi vở nội dung ghi nhớ
- Hs nói với bạn cách tìm số chia trong các phép chia 

10 : x = 5         8 : x = 4

- Hs làm ra nháp, NT KTKQ

- Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv
- Hs học thuộc ghi nhớ cách tìm số chia
- Vận dụng làm BT

56 : x = 7      42 : x = 6       28 : x = 4



                                                            Ngày soạn: 13/10/2014

                                                                             Ngày giảng: Thứ sáu 17/10/2014
Toán
Bài 22: TÌM SỐ CHIA (tiết 2)
I. MỤC TIÊU: Sách HD học Toán 3/68
II. CHUẨN BỊ: Sách HDH
III. TIẾN TRÌNH: CTHĐTQ điều khiển(3p)
1. Ban đối ngoại giới thiệu
2. Ban VN lên khởi động (Bước 1)

3. Ban thư viện lấy thẻ học tập
	*) Kiểm tra hđ ứng dụng(5p)
- GV y/c các nhóm trưởng kiểm tra.

- GV nhận xét, đánh giá.

*) Bài mới

- GV GTB

- GV nhắc lại mục tiêu bài học
A. HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH(30p)
1. Hoạt động 1: Hs làm bài tập 1,2 3,4

- Gv yêu cầu hs làm việc theo lô gô

- Gv quan sát và hướng dẫn các nhóm còn lúng túng
- Gv yêu cầu một nhóm lên thể hiện phần chơi của nhóm mình.

- Gv nx tuyên dương

B. HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG (B5)(2p)
- Giao BTUD cho  hs
	- Nhóm trưởng yêu cầu mở vở .

- Hs lần lượt nêu cách tìm số chia
- NT kiểm tra, báo cáo kết quả với gv.

- HS ghi tên bài và đọc mục tiêu

*) NT điều hành hoạt động nhóm: 

- Nt gọi các bạn đọc yêu cầu BT1

? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

? Để tính nhẩm đúng chúng ta cần vận dụng những kiến thức nào đã học?

- Hs làm bài tập
- Hs đổi chéo vở KTKQ
+ NT nx, tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

*) NT cho các bạn đọc yêu cầu bài 2

? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

? Trong phép tính x được gọi là gì?

? Muốn tìm số chia ta làm thế nào?

- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ
*) NT cho các bạn đọc yêu cầu bài 3

? Bài toán yêu cầu chúng ta làm gì?

? Trong phép tính x được gọi là gì?

? Muốn tìm số chia ta làm thế nào?

? Muốn tìm thừa số ta làm thế nào?

? Muốn tìm số trừ ta làm thế nào?

- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ
*) NT cho các bạn đọc yêu cầu bài 4

- Hs nêu cách tính

- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ

*) Hs đọc bài toán

? Bài toán cho biết gì?

? Bài toán hỏi gì?

? Muốn biết trong tủ còn lại bao nhiêu quyển sách ta làm thế nào?

- Hs làm bài, đổi chéo vở KTKQ
- Tuyên dương trong nhóm, báo cáo kết quả cho gv.

- Hs làm BTUD phần 2/70
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